7部电影宣布定档大年初一

其中4部与无锡"关系密切"

随着多部新片近期定档,2023年春节档变得热闹起来。目前,已有《流浪地球2》《满江红》《无名》《交换人生》《中国乒乓之绝地反击》《深海》《熊出没·伴我"熊芯"》7部电影宣布定档大年初一(1月22日)。有4部电影与无锡"关系密切",《中国乒乓之绝地反击》讲述的正是无锡籍体坛老将蔡振华的故事。

好片扎堆

近几年春节档质量最好的一年

春节档历来是片方"必争之地",档期票房占据全年票房很大份额,票房冠军有望登顶年度冠军。记者来到大世界影城城中店发现,售票大厅中贺岁档电影的海报物料已全部就位。

从影片内容来看,今年春节档最大的亮点在于类型富元。"今年春节档类型丰富别人的亮点在于类型富园、科多样,包含欢乐喜剧、科幻冒险、历史谍战、运动剧情、运动剧情、资量是、奇幻动画等。影片档路是很有信心的。"大世界影节档是很有信心的。"大世界影节档是很有信心的。"大世界影节档是最好片扎堆,可以说是近几年在的是最大,全年春运期间返乡客的包含。

最主流的娱乐和社交方式,加上下沉市场电影票相对便宜, 点体有利于充分激发需求"。

百丽宫影城陈薇则告诉 记者,春节档格局初显,但一 切仍未尘埃落定,在大年初一 到来之前,片单可能还会有变 动,不排除有影片临阵撤档或 有新片空降。按照往年提前 十天左右预售的惯例,今年春 节档预售本周应该会开启。 喜剧电影通常是春节档最受 欢迎的类型之一,记者在随机 采访中发现,很多观众都喜欢 雷佳音、张小斐等主演的奇幻 爱情电影《交换人生》。具备 合家欢观影特质的影片往往 能笑到最后,去年春节档唯一 喜剧片《这个杀手不太冷静》 逆袭成为该档期黑马,今年与 节庆氛围较贴合的影片只有



《交换人生》,"这部喜剧片,应该会是春节档黑马。"无锡影视业内人士说。由程耳担任导演编剧,梁朝伟、王一博主演的谍战悬疑片《无名》在各平台也拥有较高热度,从无锡各大电影院咨询的情况来看,女性观众占八成以上。

轮番热搜

4部电影与无锡关系密切

记者发现,距离春节档仅一周时间,7部影片都在抓紧最后时机增加曝光度,通过多支风格不同的预告片、海报等物料,在各平台刷足存在感。从各大平台数据综合分析,《流浪地球2》《满江红》暂列第一梯队。值得一提的是,此次春节档的电影中有4部与无锡有关的电影,且轮番攀上了热搜。

刘德华、吴京主演的《流浪地球2》是由无锡国家数字电影产业园(简称无锡影都)人驻企业墨境天合联合出品及后期制作的。淘票票数据显示,截至1月12日18点,该片想

看人数突破100万暂列第一. 预计将在春节档初始排片上 占据较大比例。《深海》《满江 红》这两部片子,则由无锡企 业天工映画参与后期制作。 由张艺谋执导,沈腾、易烊千 玺主演的《满江红》是基于史 实虚构的古装悬疑片,讲述的 是南宋绍兴年间,岳飞死后发 生的阴谋和悬案,以历史中的 小人物为着眼点;而田晓鹏执 导的动画电影《深海》则令许 多动画粉丝异常兴奋。早在 2020年10月,《深海》在《姜子 牙》的片尾彩蛋中初露真容, 瑰丽恢弘的海底世界令观众

感到惊艳,自此被国产动画粉丝列入必看片单。

邓超、孙俪主演的电影《中国乒乓之绝地反击》,改编自中国乒乓男团的真实故事,讲述上世纪90年代初,在中国女乒成绩斐然之时,中国男乒却处于低谷时期,时任男队主教练的蔡振华临危受命组建新队伍,带领马文革、王涛、丁松、刘国梁、孔令辉"五虎将",在1995年天津世乒赛绝地反击、重回巅峰。众所周知,蔡振华是无锡人,这部影片可谓是对他职业生涯经典时刻的重温。

(晚报记者 璎珞)

《阿里公益"天天正能量"项目十年评估报告》发布 宜兴上榜正能量获奖人数"百强县"

本报讯 1月12日,《阿里公益"天天正能量"项目十年评估报告》发布,宜兴上了正能量获奖者人数百强县光荣榜。多年来,宜兴涌现出周庆联、赵峰、杨宽、朱鹏飞、钱春强、张涛、丁扣洪等一批正能量获奖者,获得了公益基金奖励和荣誉证书,其中,周庆联、朱鹏飞分别获得1万元的奖励。

宜兴市四方公路养护工程 集团有限公司养路工区长周庆 联通过壹家壹公益社开展公益 助学行动,先后帮助5000多名 四川、云南、贵州等革命老区经 济薄弱家庭的孩子圆了求学 梦,受益家庭超过4000户。周 庆联个人捐助助学金额累计超 过150万元,个人捐助结对学 子36人,有22名得到他直接 帮助的学生考入复旦大学等院校。2022年2月17日14时23分许,宜兴市区溪隐府附近一辆黑色轿车撞坏桥梁护栏掉进冰冷的河水中,车身前部完全没入水中。宜城街道南园村的小伙子朱鹏飞正开车路过,迅速下车跳进河中救起开车的落水者。

这些正能量获奖者中不乏依靠农业科技知识帮助他人、积极行善的事迹。张涛是宜兴市颖丰生态农业有限公司的当家人,他不仅创办了颖丰生态农业园,还牵头组织周边葡萄种植户联合闯市场,在发展壮大渎区葡萄生产基地的同时,带领500多家农户共同致富。钱春强是宜兴市恒春菌业科技有限公司的创始人,他的农业

基地成为宜兴市新型职业农民培育示范实训基地,蔬菜生产技术推广的"田间学校"。

此次公布的县域名单为首次发布。从宜兴涌现的正能量获奖者情形看,这些暖心的小人物,无处不在,无时不在,他们虽平凡,但每个人都是"发光体",星星点点,散发着光和热,让我们的城市变得更有温度,更有情有意。

"天天正能量"是阿里公益 于2013年7月联合《江南晚报》 等全国400家主流媒体共同发 起的公益项目,通过发现和传 播"小而美"的凡人善举,影响 和带动越来越多人向善看齐, 让观念激发观念、让行动带动 行动,和数以亿计的网友一起 共建"善"的舆论场。(何小兵)

快速中环312国道锡山段 主线高架全线贯通

1月11日晚11点30分左右,随着312国道锡山段改扩建项目(锡虞立交—通江大道)12标严埭港主线桥悬浇箱梁中跨顺利合龙,标志着该项目主线高架全线贯通,为实现通车目标打下坚实基础。

312国道锡山段是无锡快速中环的重要组成部分,起点位于锡虞立交西侧,沿现状312国道走向,高架上跨锡沙路、中元路和通江大道,止于通江大道西侧的锡山区、惠山区区界处,全长3.24公里,主线按照一级公路标准建设,双向六车道,设计速度80公里/小时;辅道按照城市主干路标准建设,双向六/四车道,设计速度50公里/小时。项目自2021年3月开工建设,预计2023年上半年建成。

昨天上午,记者在通江大道望江立交桥附近的高架桥上,看到工人们正在悬浇箱的三角挂篮旁进行施工和后续维护工作。"连续梁合龙是控制全桥受力状况和保证线形的关键工序,当天我们从晚上7点开始施工,一直到11点半左右完成施工。"无锡交建312国道锡山段12标常务副经理刘星告诉记者,为确保施工质量,做到梁体精准对接,参建各方积极克服冬季施工重重困难,精心组织管理,优化施工工艺,聘请第三方单位全过程监测指导,确保合龙段高差和轴线偏差均控制在毫米级范围内。

"项目包括高架和地面道路两部分,目前3.2公里的高架段主体工程已经全面完成,当前进行的是高架桥的桥面系、护栏和桥面铺装的工作。"江苏中源工程管理股份有限公司、312锡山段副总监理工程师陈强告诉记者,地面道路部分的施工正在紧张有序地进行中,其中部分路面正在摊铺沥青,部分路面正在开挖老路,进行施工。陈强表示,近期,锡港路到汇坚路将开放交通,开通后可缓解东方钢材城的交通压力。

据介绍,项目建成后将大大提升312国道通道容量和服务水平,加强沪宁轴线上重要经济节点快速沟通,提升无锡区域中心城市地位和能级;加速构建无锡城市快速中环,分流内环交通压力,与锡虞路、通江大道等外围快速射线通道实现高效衔接转换,服务锡东新城、惠山新城等外围城市组团快速对外出行,加强中心城与外围组团快联。 (晓城)

